

Mensaje y gratitud de PERON al pueblo español

Finalizado el discurso de doña Eva Duarte de Perón, el equipo de Radio Nacional de España, que se encuentra en Barcelona, conectó con Radio Nacional de España, en Madrid, para retransmitir el siguiente mensaje del general Perón.

Pueblo español. Trabajadores de España: Me dirijo a vosotros en estos momentos en que un motivo de la visita de una mujer argentina a España el día de hoy transmite el homenaje más gentil y caballeresco que pueblo alguno pudiera rendir a una dama. Sé que ella vive momentos de exaltación y de ensueño, que imaginan en narraciones, cuentos y leyendas desde que el hombre escribe. No acierto a expresar la intensidad de mi agradecimiento. A pesar del firme deseo de mostrar mi gratitud no encuentro palabras con que estimar las demostraciones de cariño que el pueblo español me tributa a mi esposa en



"TENGO FE EN QUE ESPAÑOLES Y ARGENTINOS HABREMOS DE ENCONTRARNOS EN LA RUTA DE LOS GRANDES IDEALES"

"Vivo estas jornadas de compenetración hispano-argentina como preludio de nuevos amaneceres de nuestra estirpe"

Barcelona tributó a la esposa del Presidente argentino un apoteósico recibimiento

Esta oportunidad en que no sólo lleva la representación del jefe del Estado argentino, sino que ostenta la de todo un pueblo que le ha otorgado por ley de corazón. Desearía que mi voz llegara a todos los hogares españoles para testimoniar el inquebrantable agradecimiento que sentimos los argentinos por el gesto magnánimo con que el Generalísimo Franco ha otorgado a mi esposa la Gran Cruz de Isabel la Católica, aceptada con la mayor humildad, con el convencimiento de que la grandeza del gesto responde a la hidalguía española y revela el indestructible cariño que por la Argentina siente nuestra madre Patria. En estos momentos en que vibra el entusiasmo de España y el reconocimiento en la Argentina, me siento emocionado, (Pasa a la 3.ª página)

Ayer, lunes, se celebró en el Palacio Nacional de Montjuich, de Barcelona, un acto sindical de extraordinaria importancia, en el que el ministro de Trabajo y doña Eva Duarte de Perón pronunciaron discursos.

Al final de dicho acto se escuchó el mensaje que S. E. el presidente de la República Argentina dirigió por radio al pueblo español.

A continuación del acto sindical la señora de Perón, acompañada por la esposa del Caudillo, visitó la Feria de Muestras.

Por la noche, S. S. E. E. recorrieron la ciudad durante la fiesta nocturna de San Juan.

Para hoy, martes, 24, está previsto el siguiente programa: Actuación de los Cuadros de Danzas de la Sección Femenina en los jardines del Palacio de Pedralbes, comida de gala en la Diputación Provincial y festival popular en la Plaza de San Jaime.

Mañana, miércoles, 25, la excelentísima señora doña Eva Duarte de Perón abandonará España en avión, con dirección al Vaticano.

Zaragoza, 22.—A las siete y seis minutos ha despegado del aeródromo de Valenzuela el avión en que viaja la señora de Perón; ministro del Aire, general Gallarza, y séquito, con dirección a Barcelona.

En el momento de subir la escalera para penetrar en el avión, el genio le hizo objeto de una entusiástica manifestación de cariño y admiración, vitoreando a Franco y a Perón.

ASPECTO DE BARCELONA

Barcelona, 22.—Barcelona ha dispensado un cordialísimo y brillante recibimiento a la excelentísima señora doña María Eva Duarte de Perón, sumándose ilusionada a la alegría de España entera por la visita de la primera dama argentina, mensajera de paz y de amor entre los dos países hermanos. Millares de banderas nacionales y argentinas ondean desde las primeras horas de la mañana en todo el ámbito de la ciudad. En las principales vías, singularmente en aquellas por donde debía transitar la comitiva oficial, desde el campo de aviación, (Pasa a la 4.ª página)

Libertad



VALLADOLID
MARTES, 24 de junio de 1947
Ep.º IV - Año XVII - N.º 2.738
Precio: 40 céntimos

FUNDADOR - ONESIMO REDONDO - 1931

EL MINISTRO DE TRABAJO, CAMARADA GIRON, EXPUSO LA LABOR SOCIAL DE NUESTRO REGIMEN



D.ª Eva Duarte, que saldrá mañana para Roma, pronunció también un importante discurso

DISCURSO DEL MINISTRO DE TRABAJO
Camaradas: Es para mí motivo de íntima satisfacción dirigiros la palabra en momentos como estos en que España abre todos los ventanales de efusión de su espíritu ante el mensaje de noble amistad que el gran jefe de una gran nación, que para sublimar la delicadeza de su gesto cordial ha querido escoger su mensajero más precioso y gentil. Nosotros, que nunca hemos conocido los telones de acero de Oriente ni entendemos de los occidentales ni los de Nylon, nos alzamos siempre ante el mundo con claridad ancha y si recibimos con discreto agrado las visitas proto-

colarias y aceptamos con tolerante altanería las miradas inquisidoras, sabemos vibrar en llamas de fervor cuando, como ahora, se acerca a nosotros con el calor de un afecto la coincidencia en una misma fe. Porque en esta etapa amarga en que la Humanidad camina penosamente por oscuros caminos, Argentina y España, movidas por un ideal redentor, están marcando al mundo social entenebrecido y extraviado rutas serenas de esperanza y de luz. IDENTIFICA INQUIETUD SOCIAL
Venís en representación del magnífico pueblo argentino que bajo la dirección de un bravo conductor está viviendo tan gallardamente su gran revolución nacional. Sabemos que vos misma sentís por lo social nuestra viva inquietud y que tenéis siempre una caricia amada de bella ama de mujer para los irredentos, para todos los heridos de la vida, para los que no ven el mundo sino a través de la cortina temblorosa de sus lágrimas. Por ello comprenderéis mejor la dura historia de nuestras luchas sociales, sus ayeres tenebrosos, sus presentes de esperanza y sus venideros de victoria. El problema social señaló en España con caracteres intensamente dramáticos todo un período de varios lustros anteriores. (Pasa a la 3.ª página)

mi Patria. De allí vine a traer un mensaje de paz y de trabajo, y habéis facilitado mi misión volcando el corazón en cada afecto, en cada actitud, en cada acto. No podía esperarse menos de este pueblo ennoblecido por el brillo de los siglos y el esplendor de la belleza leal. No podía ser otra cosa esta sincera y leal demostración de comprensión de las masas populares españolas que hay en el arco prodigioso de esta multitud que cierra la despedida de una simple mujer argentina, representante de otro gran país de labor. Estrecho simbólicamente en uno de vosotros la mano gigantesca de los millones de obreros de España, de quienes me despidió en nombre del presidente de la Argentina, líder, razón y base del movimiento espiritual y material de nuestra Patria. Quise ser la embajadora de la humildad de nuestros «descamisados». QUEREMOS JUSTICIA SOCIAL
Pero también he querido ser la embajadora de su orgullo de clase, superado el odio y la inquina. (Pasa a la 3.ª página)

ANTE EL REFERENDUM DEL DÍA 6 REUNION EN LA CASA SINDICAL, PRESIDIDA POR EL JEFE PROVINCIAL Y GOBERNADOR CIVIL



Ayer, lunes, a las ocho de la tarde, se celebró en la Casa Sindical «Onésimo Redondo» (Delegación Provincial de Sindicatos) una reunión de enlaces sindicales, presidida por nuestro jefe provincial y gobernador civil, camarada Tomás Romojaro.

En una tribuna levantada para este acto en el amplio gimnasio, instalado en a planta baja del edificio, tomaron asiento, juntamente con nuestra primera autoridad y jerarquía, el camarada Virgilio Esteban Rubio, delegado provincial sindical; el secretario, camarada Sanz de la Rica; los vicesecretarios de Ordenación Social y Económica, camaradas Bailón y Colino; el jefe de la Asesoría Jurídica, camarada Ferrer, y todos los jefes de los Sindicatos provinciales y locales.

La amplia nave aparecía repleta de enlaces sindicales de todas las Empresas de Valladolid, a quienes habló el camarada Romojaro con palabras sencillas y claras, dándoles instrucciones relacionadas con la celebración del Referendum de la Ley de Sucesión, convocado para el día 6 de julio. Expuso a los reunidos la postura de la Falange ante esta próxima votación y les hizo patente el significado, alcance y trascendencia tanto de la Ley sucesoria como del Decreto que regula el Referendum a que se ha querido someter por propia y libérrima decisión del Caudillo. Recomendó a todos pensasen detenidamente en la importancia extraordinaria que encierra la emisión del voto y que, llevados por el patriotismo y amor a España que a todos debe guiar, votasen con arreglo a tan altos dictados y a los de su conciencia. La claridad y sencillez, no exentas de vibración falangista y patriótica, con que habló a los numerosos congregados el camarada Romojaro, hizo que sus palabras fueran premiadas con espontáneos y prolongados aplausos. Después, en el despacho del delegado sindical, tuvo un cambio de impresiones con todos los vocales sindicales en la Junta Provincial del Censo Electoral.

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: Agricultura.—Orden por la que se amplía hasta el día 11 de octubre próximo el periodo de veda para toda clase de caza mayor y menor.

NECESIDAD DE LA LEY DE SUCESION

Decíamos en un comentario sobre el tránsito del actual régimen político a la Monarquía que ello no implicaba una fecha determinada. Por el contrario, sólo el Caudillo Franco puede determinar ese momento, y precisamos, para ayudarle en la delimitación de tiempo y hacer efectivas las garantías necesarias para que en ningún caso pudiesen ponerse en peligro los principios de nuestro Movimiento, había sido aprobada la Ley de Sucesión, ya que la vida humana es finita y dichos principios de la Cruzada

no deben nunca depender de humanos destinos. Cabe ahora preguntarnos: ¿La Ley de Sucesión es necesaria de todo punto? Establecida la premisa anterior y fundándonos en la duración de una vida que, fatalmente, un día habrá de tener su fin, una elementalísima prudencia aconsejaba la elaboración de un cuerpo de Ley que garantizase la continuidad de los ideales por los que un millón de españoles dieron su vida y por los que tantos mártires la quemaron en aras de la Patria y de la Fe. Si la vida—que Dios prolonga para bien nuestro y de la Paz—de nuestro Caudillo fuera eterna, no sería preciso Ley alguna de Sucesión, porque nunca como ahora se sintió el timón de la Patria en manos tan seguras, ni singladuras tan fuertes acompañar nunca al manejo de los resortes del Poder. Pero precisamente lo que el Caudillo no podía tolerar era que, fal-

ta, (Pasa a la 3.ª página)

SU SANTIDAD BENDICE LA OBRA DE AUXILIO SOCIAL

Madrid, 23.—Su Santidad el Papa, Pío XII, y el eminentísimo señor Cardenal Primado de España han enviado su bendición a Auxilio Social por medio de los siguientes mensajes: «Ciudad del Vaticano.—Nuncio Apostólico.—Madrid.—Augusto Pontífice agradece testimonio filial adhesión asesores eclesiales Auxilio Social, otorgando de corazón imploranda Bendición Apostólica para sus personas y para niños y adultos pobres asistidos.—Montini.—El mensaje del Cardenal Primado dice así: «Pedro Cantero, asesor nacional de cuestiones morales y religiosas de Auxilio Social.—Agradece yendo adhesión a jerarquías, bendigo sacerdotes religiosos Auxilio Social, pidiendo bendiga el Señor trabajos apostólicos.—Cardenal Primado.—Cifra.

EXAMEN DE ESTADO

Segunda relación de los alumnos admitidos en el ejercicio escrito: Números: 458, 459, 467, 469, 472, 473, 476, 484 a 486, 488, 494, 496, 497, 502, 510, 513, 514, 516, 518 a 523, 525, 526, 528 a 531, 533, 535 a 537, 539, 540, 542 a 544, 548 a 551, 554, 555, 557, 558, 562, 563, 566, 567, 569 a 573, 575, 576, 582, 583, 585, 587 a 589, 591 a 593, 596 a 598, 600 a 605, 608, 615, 617 a 620, 624, 626, 627, 635, 636, 647, 649, 653 a 658, 660, 661, 664 a 670, 673 a 677, 680 a 682, 685, 691 a 694, 696, 698, 699, 701 a 705, 709, 713, 714, 716, 718, 719, 722, 724, 725, 728, 731, 733 a 735, 739, 745, 746, 748 a

755, 759, 763, 765, 768, 771 a 774, 776, 779, 780, 782 a 795, 798, 800 a 812, 814 a 817, 822 a 826, 831, 835, 841, 842, 844, 846, 847, 851, 852, 855, 858 a 861, 863, 865, 866, 871 a 874, 889, 890, 893, 896, 901 a 906, 910, 911, 913, 915, 917, 919, 920, 922, 924 a 930, 933, 938, 943, 953, 961, 963, 973, 974, 980, 990, 993, 1.000, 1.001, 1.005, 1.011, 1.012, 1.014 a 1.016, 1.018, 1.020, 1.022, 1.024, 1.025, 1.027, 1.033, 1.034, 1.041, 1.042, 1.044 a 1.046, 1.048 y 1.050. Esta lista comprende desde los números 451 a 1.050, ambos inclusive. Valladolid, 22 de junio de 1947.—El secretario del Tribunal.

Nuevo Beneficiado organista de la S. I. Catedral



En la tarde de ayer se ha hecho pública la noticia de haber sido nombrado Beneficiado de esta S. I. Metropolitana, a propuesta del Excmo. y reverendísimo señor Arzobispo, por Su Excelencia el Jefe del Estado, el virtuoso sacerdote don Heracleo García Sánchez, con cargo de segundo organista de la Catedral. Don Heracleo García Sánchez, nuestro querido compañero de Redacción, une a su gran celo sacerdotal una especial competencia para desempeñar la nueva misión encomendada. En el rápido avance biográfico podemos señalar que a los veinte años, siendo organista del Seminario de Segovia por oposición, marcha a Plasencia para opositar a la vacante de Beneficiado Organista de aquella S. I. Catedral, ganando el cargo, en donde estuvo desde 1924 a 1933. Mientras permaneció en Plasencia, y por la madurez de su formación musical, fué elegido por dos veces para presidente del Tribunal de Oposiciones a Maes-

El Gobierno norteamericano concede el placet al nuevo embajador portugués don Teotonio Pereira

Lisboa, 23.—El Gobierno norteamericano ha concedido el placet a don Pedro Teotonio Pereira como embajador de Portugal en Washington, para el que ha sido designado por el Gobierno de Lisboa. En los círculos diplomáticos se afirma que será sustituido en Río de Janeiro por el actual embajador en Roma, Done de Tovar, aunque la noticia no ha sido confirmada todavía.—Efe.

Lisboa, 23.—Continúa la campaña organizada por el Ministerio de Economía contra la carestía de la vida. Han sido suprimidos los suplementos del 50 por 100 sobre lo marcado por los taxímetros de los coches del servicio público. En lo sucesivo serán tan sólo del 20 por 100 en los automóviles de cuatro plazas y del 20 por 100 en los de seis plazas. Estas disposiciones entrarán inmediatamente en vigor.—Efe.

VEDA DE CAZA HASTA EL 11 DE OCTUBRE

Madrid, 24.—El «Boletín Oficial del Estado» publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición: Agricultura.—Orden por la que se amplía hasta el día 11 de octubre próximo el periodo de veda para toda clase de caza mayor y menor.

EN VILLANUBLA EL EXCMO. SR. GOBERNADOR CIVIL CLAUSURA EL CURSO ESCOLAR 1946-47

También asistieron otras autoridades y jerarquías provinciales. Horas de fervor patriótico e indescribible entusiasmo ha vivido esta villa de la meseta castellana en la mañana del pasado domingo, en que por vez primera recibíamos la visita oficial de nuestro excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial, camarada Tomás Romojaro. A eso de las once y media esperaban a nuestra primera autoridad provincial, en el li-



CAPITOL—Desde las 5. «... Y amanece» y «... En la noche».

CIRCO PRICE—A las 7.45 y 11. «Desesperados» y «Con su misma arma».

COCA—A las 5.30, 8 y 10.45. «No Do» y «Furiosos».

GOYA—Desde las 7. «No Do».

LAFUENTE—Desde las 7.30. «No Do».

LOPE DE VEGA—Compañía de comedias Tarsila Criado. A las 7.30 y 10.45. «Los desesperados».

PRADERA—Desde las 6. «No Do».

ROXY—Desde las 5.30. «No Do».

ZORRILLA—Desde las 3. «El duque de West Point» y «Una chita afortunada».

Observatorio Meteorológico

DIA 23 DE JUNIO DE 1947

Estado del cielo: despejado.

Dirección del viento: a las 7 horas, Nor-Noroeste; a las 13, Noroeste; a las 18, Sudoeste.

Fuerza del viento: a las 7 horas, 12; a las 13, 2; a las 18, 5.

Temperatura del aire: a las 7 horas, 13.0; a las 13, 30.4; a las 18, 33.0.

Temperatura máxima: 33.7; mínima: 10.5.

CUPON DE LOS CIEGOS

Premiado con 25 pesetas

Número 120

y con 2,50 los terminados en 20

Farmacias de guardia para esta semana

Sr. Llano Partearroyo, Labradores, 61.

Sr. Artero, Fuente Dorada, núm. 46.

Srta. Ferrendo Moreda, Plaza de San Nicolás, 2.

Sr. Annuncio Villalba, Gama, 40.

ABASTECIMIENTOS

CANJE DE COLECCIONES DE CUPONES

Por anterior nota de esta Delegación se ponía en conocimiento del público en general de esta capital que el día 20 del presente mes caducan las colecciones de cupones en vigor, cesando de valor a efectos de suministro a partir del día 20 siguiente.

En evitación de reclamaciones posteriores, se reitera la necesidad urgente de retirar las colecciones de cupones de racionamiento del segundo semestre de 1947 del establecimiento proveedor de ultramarinos o Economato y su inscripción inmediata en panadería, ya que de no hacerlo se verán privados de recibir el suministro.

Valladolid, 23 de junio de 1947.—El gobernador civil.



MARTES 24

La Natividad de San Juan Bautista. Misa propia, color blanco.

CUARENTA HORAS

Hoy en la parroquia de San Juan. EXPOSICIÓN DEL SANTÍSIMO

En Santiago, de siete a nueve; a las ocho, rosario y bendición.

En las Repálicas, de ocho de la mañana a seis y media de la tarde.

En las Escuelas, de ocho de la mañana a seis de la tarde.

SANTUARIO NACIONAL

Misas de siete a doce. A las siete y media de la tarde los cultos ordinarios.

SAN JUAN BAUTISTA

Cultos que se celebran hoy en honor de San Juan Bautista.

Por la mañana, misas a las siete, ocho y nueve y la solemne a las diez, en la que predicará don Antonio Gutiérrez Cifredo. Después de la misa mayor, exposición solemne de S. D. M., celebrándose las Cuarenta Horas.

Por la tarde, a las siete, rosario en honor del Santo y a continuación solemne procesión que recorrerá el siguiente itinerario: San Bartolomé, Nicasio, Plaza de San Juan, Don Sancho Cervantes, Plaza Circular, Industrias, Velate Melros y Colores Melros.

PARRÓQUIA DE SAN MIGUEL

Día quinto del octavo novenario al Sagrado Corazón de Jesús.

Por la mañana se dirán misas rezadas de ocho y diez. Por la tarde, a las ocho, luego de expósito el Santísimo, habrá estación, rosario, novena, bendición y reserva.

Los cuatro últimos días predicará el R. P. Américo Cantero, Superior de la residencia de PP. Jesuitas de Valladolid.

SAN ANDRÉS

Cuarto día del novenario a San Antonio de Padua.

Misa a las ocho. Por la tarde, a las ocho, ejercicio y sermón por el P. Francisco de Bilbao capuchino.

SANTA BRIGIDA

Octavo día del Santísimo Sacramento del 19 al 26 y novena al Sagrado Corazón de Jesús del 19 al 27.

Por la mañana, misa, expósito a las diez; a continuación exposición mayor de S. D. M., ejercicio del octavo día y adoración hecha las doce y media, en que se reserva y da la bendición.

Por la tarde, a las ocho, exposición del Santísimo, estación, rosario, ejercicio de la novena, bendición y reserva.

El día 27, fiesta de Santa Catalina de Siena, misa solemne a las diez. A las siete y media, último día de la novena, con sermón panesístico y procesión sacramental.

ERRE ESCOLAVAS

Día cuarto del octavo novenario al Sagrado Corazón de Jesús, predicando el R. P. Pascual Arroyo. Estos cultos comenzarán a las seis.

MICROCOLOS 25

San Guillermo, abad

Misa «Os justis», color blanco. Se dará oración de San Juan y tercia para que quitanque necesitareis.

Informaciones sobre el referéndum

En el Decreto de convocatoria para las elecciones de Referéndum del próximo día 6 de julio, se hace constar la obligación que tiene todo elector de emitir su voto.

Conviene advertir, para conocimiento general, que esta obligación no es nueva, sino que fue impuesta por la Ley Electoral de 8 de agosto de 1907 en su artículo 2.º, que dice así:

Artículo 2.º «Todo elector tiene el derecho y la obligación de votar en cuantas elecciones fueran convocadas en su distrito.»

En relación con esta obligación se inserta a continuación el artículo 84 de la citada Ley con el fin de que todos queden enterados de la responsabilidad que les puede alcanzar por el incumplimiento de este deber de ciudadanía, siempre que se encuentren incluidos en las respectivas listas electorales:

Art. 84. El elector que sin causa legítima dejase de emitir su voto en cualquier elección efectuada en su distrito, será castigado: 1.º Con la publicación de su nombre como censurador por haber dejado incumplido su deber civil, y para que aquélla se tenga en cuenta como nota desfavorable en la carrera administrativa del elector castigado, si tuviera esa carrera. 2.º Con un recargo de un 2 por 100 de la contribución que pague al Estado, en tanto no vuelva a tomar parte en otra elección.

No incurrir en responsabilidad los que no se encuentren incluidos en las listas electorales, y aquellos que aun figurando en ellas alegaran una causa justificada, como enfermedad o ausencia.

El artículo 85 de la repetida Ley dispone para todos los funcionarios públicos que para tomar posesión de su destino es obligatorio exhibir la certificación de haber votado en la última elección o certificado de no ser elector.

En la Oficina de Información que la Junta Municipal del Censo tiene establecida en el Ayuntamiento se siguen admitiendo las peticiones de traslado de voto a otra localidad en la que el elector se haya de encontrar accidentalmente el día de la elección, y en la Delegación del Instituto Nacional de Estadística (Miguel Iscar, 17, 2.º) se atenderán las consultas de tipo general y especialmente la rectificación de errores.

Junta pro-fomento de la Semana Santa

Bajo la presidencia del camarada Fernando Ferreiro, alcalde de la ciudad, se reunió el pasado día 21 esta Junta, en el salón de sesiones del excelentísimo Ayuntamiento.

El señor alcalde dió a conocer a todos los asistentes la labor realizada el pasado año, como propaganda de nuestra Semana Mayor y el éxito obtenido por la misma.

Por el tesoro se dió lectura del estado de cuentas, el cual fué aprobado, poniéndose de manifiesto la rigidez de la administración de los ingresos de la Junta y la enorme labor realizada con los mismos.

Seguidamente, el señor presidente dió a conocer, a grandes rasgos, los proyectos para el próximo año, algunos ya en realización, que hacen esperar para nuestra próxima Semana Santa el éxito más rotundo, ya que la propaganda será intensificada y dirigida con nuevas ideas originales que den a conocer en España el verdadero valor de nuestra incomparable imaginaria, colocando a Valladolid, en este sentido, en el alto puesto que le corresponde como centro de la imaginaria castellana.

A las diez de la noche se levantó la sesión por el señor presidente.

M. Santos Romero

Especialista enfermedades y cirugía del pulmón

RAYOS X

Consulta de 1230 a 230 y de 4 a 6

MIGUEL ISCAR, 3. Teléfono 1127

Podad, Avil-Núñez.

Viajeros

Han salido:

Para Aldeibar, don Mariano Domínguez con su esposa, doña Felisa Pastor, y sus hijas Mari y Chonines.

†
EL SEÑOR

Don Agapito Cabero Lara

HA FALLECIDO EL DIA 23 DE JUNIO DE 1947

EN LA VILLA DE CIGALES, a los 63 años de edad

HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS

— R. I. P. —

Su apenada esposa, doña Victoriana Cristóbal; hermanas, Clementina y Luisa Cabero Lara; hermanos políticos, don Higinio Vaca, don Eugenio Ceinos y doña Bonifacia Pino; sobrinos y demás familia.

Suplican una oración por su alma.

El entierro se efectuará en la citada Villa hoy, día 24, a las seis de la tarde.

TRIBUNALES

SEÑALAMIENTOS PARA LA SEMANA 23 al 28 de JUNIO

Sala de lo civil

Día 24.—Juzgado de Peñaranda de Bracamonte. Interdicto. Don Isidro Lázaro García, con don Ladislao García García, sobre recobrar la posesión de finca rústica.—Ponente, señor Calamita; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Día 24.—Juzgado de La Baña. Menor cuantía. Don José Gejo y Gejo, con don Porfirio Vidales Manjón y otros, sobre existencia de un condominio y otros extremos.—Ponente, señor Garrachón; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Día 25.—Juzgado de La Viciella. Incidente. Don Félix del Barrio Martínez, con doña Jerónima Fernández del Castillo y otros, sobre apelación de auto.—Ponente, señor Calamita; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Día 25.—Juzgado de Alba de Tormes. Menor cuantía. Don Sinfoniano Rodríguez García y otro, con la Sociedad de Seguros «Unión Levantina» y otro, sobre reclamación de cantidad.—Ponente, señor Garrachón; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Día 26.—Juzgado de Medina del Campo. Mayor cuantía. Don Daniel Garamazana Boyano, con don Anastasio Sanchidrián y otro y el señor abogado del Estado, sobre reivindicación de un solar.—Ponente, señor Córdova; Secretaria de don Joaquín Garde López.

Día 26.—Juzgado de Palencia. Menor cuantía. Don Juan Gómez Camazón, con don Virgilio Gutiérrez Amor y otro, sobre declaración de falsedad de causas de desheredación y otros extremos.—Ponente, señor Córdova; Secretaria de don Joaquín Garde López.

Día 27.—Juzgado de Valencia de Don Juan. Incidente. Don Ángel Díez Casasco, con don Miguel Martínez Merino, sobre apelación de auto.—Ponente, señor Redondo; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Día 27.—Juzgado de Ponferrada. Mayor cuantía. Don Manuel Aramendia Larribe y otros, con don Diego Pérez Campanario, sobre reclamación de cantidad.—Ponente, señor Córdova; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Día 28.—Juzgado de Peñafiel. Incidente. Don Gilberto Martínez Gómez, con don Faustino Arenas García y otro, sobre apelación de auto.—Ponente, señor Redondo; Secretaria de don Joaquín Garde López.

Día 28.—Juzgado de Valencia

de Don Juan. Incidente. Don José Rodríguez Alonso, con don Benito Marcos Carreño, sobre declaración del derecho de propiedad de una finca rústica.—Ponente, señor Garrachón; Secretaria de don Joaquín Garde López.

Día 28.—Juzgado de Salamanca. Mayor cuantía. Don Juan Sánchez, con don Carlos y don Ildefonso Sánchez Rico y la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca, sobre nulidad de cancelación de inscripción de hipoteca y otros extremos.—Ponente, señor Córdova; Secretaria de don Tomás de Lezcano y Medina.

Audiencia Provincial

Día 24.—Causa Juzgado de Instrucción número 2, delito robo.—Ponente, señor Hierro; secretario, señor Garde.

Día 24.—Causa Juzgado de Instrucción de Valencia la Buena, delito robo.—Ponente, señor presidente; secretario, señor Lezcano.

Día 25.—Causa Juzgado de Instrucción número 2, delito robo.—Ponente, señor Palacios; secretario, señor Garde.

Día 25.—Causa Juzgado de Instrucción número 2, delito abandono de familia.—Ponente, señor presidente; secretario, señor Garde.

Día 25.—Causa Juzgado de Instrucción número 2, delito robo.—Ponente, señor Hierro; secretario, señor Garde.

Día 26.—Causa Juzgado de Instrucción número 2, delito hurto.—Ponente, señor Hierro; secretario, señor Lezcano.

Día 26.—Causa Juzgado de Instrucción número 1, delito hurto.—Ponente, señor Palacios; secretario, señor Lezcano.

Día 26.—Causa Juzgado de Instrucción de Olmedo, delito hurto.—Ponente, señor presidente; secretario, señor Lezcano.

Día 27.—Causa Juzgado de Instrucción número 1, delito hurto.—Ponente, señor Hierro; secretario, señor Lezcano.

Día 27.—Causa Juzgado de Instrucción número 2, delito hurto.—Ponente, señor Palacios; secretario, señor Garde.

Día 28.—Causa Juzgado de Instrucción de Medina del Campo, delito hurto.—Ponente, señor Hierro; secretario, señor Lezcano.

Día 28.—Causa Juzgado de Instrucción número 1, delito hurto.—Ponente, señor Palacios; secretario, señor Lezcano.

DOCTOR SUAREZ SINOVA

GARGANTA, NARIZ Y OÍDOS

FUENTE DORADA, 6

DE VILLANUBLA

(Viene de la 1.ª página)

una simpática fiesta escolar infantil al señor gobernador, siendo presenciada asimismo por todas las autoridades, representantes militares y eclesiásticas. El público llenaba totalmente el local.

Se inició el acto con unas palabras del señor alcalde, llenas de calor y agradecimiento hacia la primera autoridad provincial por la deferencia de presidir esta sencilla fiesta, y ensalzó la labor de los señores maestros, doña Esperanza Domínguez y don Félix Gil, elogios que personalmente les fueron manifestados también por los inspectores de Primera Enseñanza, doña Adelaida Díez y Díez y don Juan Manuel Sánchez, que se dignaron también asistir a estos actos.

Una vez que la niña de corta edad María Teresa Valentín pronunció unas bellas palabras de salutación, fué desarrollándose un ameno programa, a base de lecciones de diversas materias pedagógicas, trozos históricos y literarios, poesías y diversos bailes de folklore nacional, siendo todo ello muy del agrado de la concurrencia, que aplaudió largamente cada una de las interpretaciones. Acto seguido el señor gobernador repartió los premios de fin de curso a las niñas y niños de las escuelas.

El público que no pudo entrar en el salón permaneció impasible en la Plaza Mayor, ofreciendo una vez más sus rostros cortidos a la intensidad de los destellos que en aquellos momentos nos mandaba el dios Febo.

El camarada Romojaro, desde el balcón del Ayuntamiento, se dirigió al pueblo, integrado por personas de todas las clases sociales, y pronunció un sencillo, pero vibrante discurso; hermoso por sus bellas frases, y sincero, porque el camarada Romojaro habla con el corazón, siendo el más bello exponente de sus sentimientos hacia el bien común de nuestros semejantes la realización de los hechos, como lo tiene demostrado por toda

Escuela de Artes y Oficios Artísticos

Los alumnos de esta Escuela que obtuvieron premios en el curso de 1945-46, deberán pasarse por la Secretaría de la misma, de seis a siete de la tarde, para hacerlos efectivos, provistos de un timbre móvil de 15 céntimos.

CONFECCIONES LOS HERMANOS

TERESA GIL 18 - Teléfono 2969

PIENSA, MUJER... TU CUTIS... TUS MANOS... TUS ENCANTOS TODOS...

Merecen tu mayor atención

ELIZABETH ARDEN (Londres)

envía su DELEGADA ESPECIAL a Valladolid durante los días 1 al 4 de julio próximo y estará a tu disposición GRATUITAMENTE en los salones de

LA BELLEZA Ferrari, 8 y 10

Consultas gratuitas. - Tratamientos modernísimos

Comprometa su hora con anticipación

CINES y Teatros

TEATRO ZORRILLA

HOY PROGRAMA SENSACIONAL

EL DUQUE DE WEST POINT

Por JOAN FONTAINE, y

UNA CHICA AFORTUNADA

Ray Milland y Jean Arthur

CAPITOL CINEMA

HOY PROGRAMA BOMBA

... Y AMANECIO

Grandioso film, y

ME CASE CON UNA BRUJA

Por FREDERIC MARCH

TEATRO PRADERA

— DESDE LAS SEIS —

PROGRAMA KILOMETRICO DE PRIMERA CATEGORIA

Todos besaron a la novia

Por JOAN CRAWFORD y MELWYN DOUGLAS

El Puente de San Luis Rey

Por AKIM TAMIROFF

El Misterio de la Isla Perdida

Quinto y sexto episodios

GRAN TEATRO LOPE DE VEGA

Compañía de Comedia

TARSILA CRIADO

Primer actor: ALFONSO CANDEL

Primer actor galán: RICARDO MERINO

CAROLA FERNANGOMEZ, MARIA SANTONCHA, MARIA ANGELICA DOMINGO, ANTONIO FERNANDEZ y SALVADOR ARIAS

Única Compañía en la que figuran cuatro primeras actrices y cuatro primeros actores en su elenco artístico

PRESENTACION — Tarde a las 7.30 y noche 10.45 — ESTRENO

de la comedia en verso, original de José y Emilio Alvarez

Riquelme, titulada

CINEMA ROXY

— ULTIMO DIA —

El Peñón de las Animas

Por JORGE NEGRETE, y SANGRE SOBRE EL SOL

Por JAMES CAGNEY

CINEMA GOYA

PROGRAMA DOBLE —

Los Desesperados

(En tecnicolor)

Por RANDOLPH SCOTT, y Con su misma arma

CINEMA LAFUENTE

— ULTIMO DIA —

Así se quiere en Jalisco

Por JORGE NEGRETE (En tecnicolor), y Lo que desea toda mujer

LOS PAZOS ALTIVOS

MANANA, OTRO COLOSAL ESTRENO

DON JOSE

De Pedro Sánchez Neira y Pablo Sánchez Mora

GRAN CINEMA COCA

PALACIO DEL CINE

TELEFONO 1747

CON

2

PESETAS

Festival gimnástico y distribución de premios en el Orfanato Provincial

Hoy, a las siete de la tarde, como final del curso, se celebrará en el Orfanato Provincial un festival gimnástico y distribución de premios, con arreglo al siguiente programa:

PRIMERA PARTE

«El gato y el ratón» (cuento), parvulitos; «Estando yo en mi ventana» (gimnasia), niñas; Ejercicios rítmicos, niños; «¿Cómo quieres que navegue?» (gimnasia), niñas; Gimnasia infantil.

SEGUNDA PARTE

Ejercicios con bastones, rítmicos; Juegos de años, niñas; Juegos pre-deportivos, niños; «Las homiguitas», niñas; Tabla de gimnasia educativa, niños.

Finalmente, se verificará la distribución de premios a los acogidos y acogidas del Orfanato como final del curso estudiantil.

HOY

Tarde a las 5.30

Vermut a las 8

Noche a las 10.45

PUEDES AYUDAR AL REAL VALLADOLID JUGANDO A SU TOMBOLA

OPPOSITORES!

Para las numerosas plazas convocadas en los Cuerpos que indicamos a continuación, os recomendamos los programas oficiales y las inmejorables consistencias del INSTITUTO EDITORIAL REUS. He aquí las oposiciones anunciadas: «MÉDICOS DE ASISTENCIA PÚBLICA DOMICILIARIA», centenares de plazas. «1.º PARA INTERVENCIÓN MILITAR», «40 PARA TAQUIGRAFOS-MECANOGRAFOS DEL AYUNTAMIENTO DE MADRID», con 7.200 pesetas. «124 PARA TÉCNICOS DEL INSTITUTO NACIONAL DE ESTADÍSTICA», con 7.200 y 6.000. «100 PARA FISCALIA MUNICIPAL Y COMARCAL», «400 PARA GUARDIAS DE POLICIA URBANA», con 5.950. «40 PARA RADIO-TELEGRAFISTAS». Próximas convocatorias: NOTARIAS Y SECRETARÍAS DE AYUNTAMIENTO.

Solicita prospecto con detalles de MADRID

la oposición que te interesa al INSTITUTO EDITORIAL REUS, Preciados, 23 y 6 y Puerta del Sol, 12

CINEMA PRICE DE MADRID

Instalado en las MORERAS

HOY, martes, 24

7.45 tarde — 11 noche

DOS ÚLTIMAS FUNCIONES DESPEDIDA

de la gran Compañía internacional

ADIOS A VALLADOLID

ZOO

De 11 a 2 y de 4 a 6

visita a las fieras y animales exóticos.

ENTRADA, UNA PESETA

Almacén de Paños

Sucesores de

FEDERICO TEJEDOR

General Mola, 3

Pedid. Anuncio

AGUA DE SOLARES

Evita infecciones

DE VENTA EN FARMACIAS Y DROGUERIAS

LA DESPEDIDA DE MANOLETE

por JULIO DE URRUTIA

autor de:

«Los sustitutos en el torero»

Es el libro de polémica torera, apasionado, con afirmaciones precisas, que acaba de ser publicado a la vez al precio de 20 pesetas ejemplar.

Sigue el éxito editorial de

PAX AMERICANA

o

PAX SOVIETICA?

de PAMEL SEICARU

Dos tomos a 20 pesetas cada uno

Pídalos en todas las librerías o comen directamente a

EDITORIAL R.A.D.A.R., S. L.

LUCHANA, 7 — MADRID

MARCA

DIARIO GRAFICO DE LOS DEPORTES PREDILECTO DE LA JUVENTUD ESPAÑOLA

Administración: Alfonso XII, n. 24 MADRID

Discurso de doña Eva Duarte de Perón

"Sepan todos los obreros de España que mientras en nuestros trigales haya una espiga, será repartida con ellos en una solidaridad de expresión de cristiandad, de paz y de justicia social"

(Viene de la 1.ª página) seguridad de la vida para cometer con singular determinación la estructura de un ideal nuevo. Ellos debían estar conmigo aquí, rubricando este maravilloso final de mi visita, que ha contado en cada recepción con el calor espontáneo y anónimo del pueblo español y la finísima gentileza individual y colectiva de las autoridades a partir de la primera de ellas, que es el Generalísimo Franco y su esposa. Mejor que decir es hacer, y mejor que prometer es realizar, ha dicho nuestro presidente, y sus obras certifican que cumple su palabra. En la Argentina, no queremos ni demasiados ricos ni demasiados pobres; lo que queremos es sentido de la justicia social, acceso de todos a todas las posiciones y libertad de producir y comerciar. La tierra no es un bien de renta, sino un bien de trabajo.



mayor número de argentinos. Este guía el mensaje que os trae trasunto de un pueblo energético, sincero, dócil, avisado de los mejores sentimientos cristianos. De este pueblo también, y de esta mujer que os habla, y de aquel amigo que a la distancia os quiere, serán estas palabras

RIQUEZA PARA EL SERVICIO DE TODOS LOS HOMBRES

Perón dará la tierra a quien por años ha estado inclinado sobre ella sometido a su dura ley. Nosotros somos el país de la llaneza y la energía, regido por un hombre que todo lo antepone al bien de su pueblo y a todo se antepone con agudeza y realista sentido de la verdad. Perón está haciendo, antes que prometiendo, el país remozado, justo, vitalizado y concreto que necesitamos los argentinos. Estamos haciendo del país una potencia comercial por que interpretamos que no hay posibilidades de perfeccionamiento social sin una reducción económica íntegra que nos permita ver más y poseer más para poder dar más. Porque ante todo es el hombre y la familia el fin que perseguimos. No queremos meros graneros, ni meros rodeos, ni meros Bancos rígidos e inaccesibles si paralelamente no crece y se desarrolla esa maravillosa raíz de la creación que es la persona humana como artesanos, como brazo, como factor de paz y de promoción universal.

Nuestra suprema finalidad no es la de hacer de la Argentina el refugio del egoísmo internacional, sino el principio fecundo de la generosidad nacional.

ARGENTINA REPARTIRÁ SU PAN CON ESPAÑA

Como mujer que viene de la entraña de su pueblo, como amiga y consultora diaria de millones de «descamisados», como representante de una sociedad basada en el mejor de los humanos—su experto constructor—, como esposa, en fin, del primer trabajador argentino, os digo con humildad y fervor: sólo queremos hacer que el bien y el bienestar sean posibles para el

NECESIDAD DE LA LEY DE SUCESION

(Viene de la 1.ª página) tado él, toda su obra, que es la obra de España, se viniese abajo en luchas partidistas, en cabildos de baja política, en subdivision del país en reinos de Tafas, que dieran al traste con esa Unidad a costa de tantos esfuerzos conseguida. Esta es la razón única por la que nuestros gobernantes formularon el articulado de dicha Ley, sin que ni siquiera merezca tenerse en consideración suspicacias exteriores según las cuales otros motivos—cuales son, por ejemplo, presiones extrañas—indujeron a la elaboración del correspondiente proyecto. Es el español un pueblo demasado...dejémoslo sólo en tozudo... con reños suficientes para oponerse a toda clase de tutelas y hacer precisamente lo opuesto a lo señalado por sus gratuitos mentores, aunque fuera sólo por el simple placer de salirse con la suya y, en este caso, llevarles la contraria.

En este punto, interesa hacer algunas aclaraciones que algunos electores demandan en torno al modo de acreditar la personalidad del votante y cómo han de ejercitar su derecho los ausentes. Para lo primero servirá simplemente la exhibición de la documentación que se posea como funcionario o empleado del Estado, Provincia o Municipio u otros organismos oficiales, si lo fuere, o bien del carnet sindical u otro documento cualquiera, pudiendo considerarse suficiente incluso la tarjeta blanca de reclutamiento, salvo prueba en contra. Aquel elector que por razón de ausencia no pueda emitir su sufragio en el lugar de su residencia habitual, deberá obtener de la Junta Municipal del Censo respectivo certificado de figurar inscrito en las listas electorales correspondientes, y este certificado le autorizará para votar en la localidad que el interesado designe, ya que se hará constar necesariamente en dicho documento, presentándolo a la Mesa electoral de la Sección o Secciones ordinarias habilitadas por la Junta Municipal del Censo para recibir los votos de los transeúntes. La certificación quedará en poder de la Mesa. Incluso el «Boletín Oficial del Estado» del día 22 publica un Orden por la que se establece que cuando dichas ausencias se dan en el momento de la publicación de la citada Orden, el certificado que se indica podrá ser solicitado en nombre del elector por persona debidamente autorizada, acreditando ésta su identidad y representación con documento autenticado por notario, alcalde, teniente de alcalde o jefe del Centro, Dependencia o Empresa donde el elector prestara sus servicios.

EL MINISTRO DE ASUNTOS EXTERIORES, EN BARCELONA

Barcelona, 23. — Ha llegado en avión, procedente de Madrid, el ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, acompañado de su esposa.

Reunión próxima de Bevin, Molotov y Bidault

París, 23. — Han comenzado apresuradamente los preparativos para recibir la visita de los ministros de Negocios Extranjeros de Inglaterra y la URSS. Bevin se alojará en la Embajada británica. Parece que la conferencia se celebrará en el amplio despacho que Bidault ocupa en el Quai D'Orsay.—Efe.

AYUDA JUVENIL significa innumerables talleres en donde se da formación profesional a los Flechas de España. Colabora en esa gran obra adquiriendo el emblema del día 29 de junio.

MENSAJE Y GRATITUD DE PERON AL PUEBLO ESPAÑOL

(Viene de la 1.ª página) continente a continente a la mujer española el homenaje de mi admiración y de mi respeto.

LA JUSTICIA SOCIAL Nosotros hemos orientado nuestro Gobierno elevando a una vida digna a todos los trabajadores por todos los medios que están a nuestro alcance. En eso corremos líneas paralelas, convencidos unos y otros de que la felicidad y la ansiada paz del mundo descansan solamente en la justicia social. Hemos seguido desde aquí toda la acción que por el mejoramiento social ha desarrollado el Gobierno de España en momentos en que el mundo, convulsionado y desahogado después de la mayor guerra que conocieron los tiempos, no acertaba aún a encontrar su equilibrio. Habéis vivido hace pocos años una cruenta tragedia, pero si ha surgido vuestro espíritu triunfante ha sido por este convencimiento de que la paz se ha de asentar en inmutables principios de justicia para el pueblo.

MOMENTOS TRASCENDENTES PARA EL PUEBLO HISPANO Juzgo esta hora trascendental para la Historia de nuestro pueblo. Lo juzgo así no sólo desde el ángulo de nuestras efusiones cordiales, sino del más amplio de la realidad histórica de nuestra época. Vivo estas jornadas de penetración hispanoargentina como preludio de los nuevos amaneceres de nuestra stirpe, que ha sabido guardar los valores más excelsos de los grandes espíritus que en la Historia de la Humanidad han sabido sacrificar todo lo material, con tal de lograr el triunfo del amor, del honor y de la verdad, y han sabido renunciar a todos los halagos cortesanos con tal de mantener incólumes el valor, la lealtad y los sacrificios personales del cuerpo y del alma, que han sabido poseerose de lo propio y necesario en aras de los grandes ideales que la apartaban de las rutas de la Tierra para marcar con fulgores de luceros los caminos del cielo, abiertos a la eternidad. Por eso juzgo trascendental esta hora e imborrables estas jornadas.

La civilización cristiana, con el sabor de los heroísmos de Grecia y de Roma, con esa Roma que supo infundirle el genio de España y la reencarnación de experimentada en tierras de América, ha aparecido hasta hoy de escenario propio y de horizonte adecuado para encuadrar la pujanza y reciedumbre de su alma inmortal. Son todos los sabios, todos los santos, los poetas, los guerrilleros y artífices que han hollado el suelo de España o el suelo de América los que levantan su voz para recordarnos el que contra los siete pecados capitales debemos oponer siempre las siete virtudes; y la máxima virtud de entre todas ellas la primera que debemos cultivar es la de permitir que todos los corazones de Hispanoamérica florezca la rosa de la paz. ESPAÑA Y ARGENTINA SE ENCONTRARÁN EN LOS CAMINOS DE PAZ Y JUSTICIA Este es nuestro anhelo, este es el anhelo argentino. La Argentina desea que los pueblos y Gobiernos del mundo no tengan más aspiración colectiva que lograr la pacificación interna e internacional, único medio de obtener la felicidad de los seres humanos. Vuestra tradición cristiana, vuestra limpia trayectoria pacifista, vuestro deseo de sacrificarlo todo por la paz, autorizan a la Argentina a hacerse eco de los afanes del universo encaminados a obtener una solidaridad que sea luminosa y preludio de la paz perdurable que anhelamos. La Argentina asienta su paz interior sobre la piedra sillar de la justicia social, base de la paz y del orden en lo interno y en lo internacional. En esta trayectoria nos encontramos todos los hombres y todos los pueblos que sepan poner como guía de su bandera los más altos efluvios de su espiritualidad. Tendrá fe en que españoles y argentinos habremos de encontrarnos en esta ruta de los grandes ideales. DESEAMOS LA MAYOR COOPERACION Pueblo español y trabajadores de España: Al dirigirme a vosotros desde la Argentina, como presidente de los argentinos, y enviáros mi saludo más cordial, no puedo menos de recordaros que muchos de vuestros hermanos hallaron en este país sobrados medios para crearse un hogar y labrarse un bienestar con el fruto de su trabajo, y que los hijos de aquellas emigraciones muchos de ellos son hoy militares, comerciantes, profesionales o estudiantes, y representan con la más alta dignidad a la Argentina. Tenéis, pues, una Patria, prolongación del viejo solar hispano, que os recibirá gustosa si ese es vuestro deseo. Pido al pueblo español que transmite al Gobierno del Generalísimo Franco el deseo del pueblo y del Gobierno argentino de estrechar cada día más los lazos de sangre, de lengua y de fe que nos unen, reforzados por ese idéntico recobro de la conciencia colectiva de las masas obreras que entre nosotros tuvo su origen en la resolución del 17 de octubre determinante de la afirmación de nuestra soberanía nacional ante el mundo entero.

Guerrilleros griegos atacan la ciudad de PANAPITSA

El Gobierno de Siria envía tropas a la región de Djabal Akrad

Atenas, 23.—En los circuitos gubernamentales de esta capital se informa que unos mil guerrilleros han atacado la población de Panagitsa, situada en las proximidades de la frontera yugoslava, incendiando treinta casas. Al ser atacados por tropas gubernamentales, los guerrilleros emprendieron la huida. Se añade que treinta de ellos resultaron muertos. La Aviación gubernamental salió en persecución de los fugitivos, ametrallándoles. Un soldado y cuatro habitantes de Panagitsa han resultado muertos. Aleppo, 23.—El Gobierno de Siria ha enviado tropas del

DISCURSO DEL MINISTRO DE TRABAJO

"Argentina y España, movidas por un ideal redentor, están marcando al mundo social rutas señeras de esperanza y de luz"

(Viene de la 1.ª página) tauró uno nuevo bajo un sentido justo, libre y humano de la propiedad del trabajo. En él todo hombre, empresario, técnico, obrero, por el mero hecho de ser hombre, forjador de valores eternos, centro y razón supremos del mundo, tiene un sagrado derecho al bienestar social, derecho que en todo momento le debe garantizar el Estado. NUESTRA POLITICA SOCIAL ES TIPICAMENTE ESPAÑOLA Un orden con propiedad individual, con libre iniciativa privada, base del progreso de los pueblos y de la dignidad de los hombres, pero sometida a una ley justa que regule ese amplio juego de las actividades económicas, antes al arbitrio del más fuerte en las dramáticas luchas por el interés. Aquí, el Estado no es el tiránico empresario de ciertos morbosos concepciones, ni tampoco un espectador impasible ante las inhumanas luchas económicas, como en los antiguos órdenes decadentes. Es el mismo Estado clásico definidor y garantizador del derecho, que ahora actúa también en el mundo laboral, antes desatendido por un falso concepto de la libertad económica, que fué dogal de muchas opresiones y potro de muchos martirios. De estos sencillos principios parte nuestra política social, que recibe todas las riquezas de la espléndida cantera española, de nuestras rectas ordenaciones seculares, de nuestras leyes de Indias, de nuestra clásica organización gremial, de nuestra alma, abierta y justiciera, de cuando el mundo rapaz y mercader tenía abandonados los grandes problemas humanos, sabía ya vivir su inquietud.

Esta realidad clara y hosca es la que centra nuestra inquietud y mueve nuestro afán, y es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina, que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en la compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve centuplicado el don del pan que nosotros les llevamos en aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se llamaban carabelas. ESPAÑA AVANZA CON FE EN DIOS Y EN EL CAUDILLO Esta realidad clara y hosca es la que centra nuestra inquietud y mueve nuestro afán, y es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina, que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en la compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve centuplicado el don del pan que nosotros les llevamos en aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se llamaban carabelas. ESPAÑA AVANZA CON FE EN DIOS Y EN EL CAUDILLO

Esta realidad clara y hosca es la que centra nuestra inquietud y mueve nuestro afán, y es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina, que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en la compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve centuplicado el don del pan que nosotros les llevamos en aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se llamaban carabelas. ESPAÑA AVANZA CON FE EN DIOS Y EN EL CAUDILLO

Esta realidad clara y hosca es la que centra nuestra inquietud y mueve nuestro afán, y es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina, que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en la compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve centuplicado el don del pan que nosotros les llevamos en aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se llamaban carabelas. ESPAÑA AVANZA CON FE EN DIOS Y EN EL CAUDILLO

Esta realidad clara y hosca es la que centra nuestra inquietud y mueve nuestro afán, y es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina, que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en la compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve centuplicado el don del pan que nosotros les llevamos en aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se llamaban carabelas. ESPAÑA AVANZA CON FE EN DIOS Y EN EL CAUDILLO

La obra social del Caudillo

Y aquí la obra social del Caudillo: defensa económicamente del débil, protección a la familia, amparo al enfermo, al anciano, al inválido, ayuda a los que arrastran la vida clavada en la cruz de la desesperanza. Justicia limpia de las Magistraturas de Trabajo, nuevas Reglamentaciones laborales que van rompiendo cadenas opresoras de un negro ayer; construcción de viviendas decorosas e higiénicas, en las que las familias humildes puedan sentir bienestar y puedan sentir bienestar en las vidas y alegría en las almas; creación de Escuelas de Formación Profesional que doten a los trabajadores del alma poderosa de una elevada capacitación profesional y técnica y abra al mismo tiempo su pensamiento al sereno estudio de todos los problemas que hoy agitan al mundo. Porque Franco no quiere masas gregarias y embrutecidas esclavizadas; Franco quiere hombres conscientes, cerebros cultivados, libres, ágiles, y se avanza a la protección total y a dignificar el trabajo, transformando el salario vil, compra de hombres, en el justo, de dividendos, que, como al capital y a la técnica, corresponde a la participación creadora del esfuerzo del trabajador. Entonces, cuando estos tres elementos de la producción se hermanan en un mismo interés, la prosperidad de la unidad

Esta realidad clara y hosca es la que centra nuestra inquietud y mueve nuestro afán, y es nuestro deber de no retroceder ante los obstáculos. En la lucha que constantemente hemos de sostener para resolver las dificultades que una realidad angustiosa nos ofrece, es justo reconocer la noble actitud argentina, que al dar facilidades comerciales a nuestro Gobierno en la compra de alimentos y especialmente de trigo, nos devuelve centuplicado el don del pan que nosotros les llevamos en aquellos acorazados cargados de proyectiles de paz, de amor, que se llamaban carabelas. ESPAÑA AVANZA CON FE EN DIOS Y EN EL CAUDILLO

Mañana hablará don José Francés en Valladolid

Como ya tienen noticia nuestros lectores, mañana, día 25 de junio, pronunciará una conferencia en el recinto de la Exposición de pintura de Guido Capprotti, que tiene lugar en los salones del Palacio de la Excelentísima Diputación Provincial, el ilustrado académico de la Real de Bellas Artes de San Fernando, don José Francés, con motivo de la clausura de tan brillante Exposición. Las invitaciones para tan importante acontecimiento cultural y artístico, que corresponde a la XXXVIII reunión de las organizaciones por la Delegación Provincial de la Subsecretaría de Educación Popular, podrán recogerse, gratuitamente, a partir de hoy, martes, de doce a dos y de seis a siete, en las oficinas de Educación Popular, sitas en el calle de Cadenas de San Gregorio (Gobierno civil). Con este motivo también nos complace anunciar que continúa abierta al público la Exposición de pinturas de Guido Capprotti, que tanto éxito viene teniendo en esta ciudad.

Advertisement for Odolice Vd. PASTA DENTIFRICA ODOL. El Cardenal de París asistirá a las fiestas jubilaires de Paray-le-Monial. Paray-le-Monial (Francia), 23. A la apertura de las fiestas jubilaires de Paray-le-Monial asistirá el Cardenal Suhard, Arzobispo de París. Se celebrará el Congreso de Acción Católica.



Orejas a Manolete y Rovira en Barcelona y Madrid

Barcelona, 22.—En la plaza Monumental, con un lleno imponente, se ha celebrado una corrida de toros con la presentación de Manolete. Se lidiaron seis toros de don Fermín Bohórquez, de Sevilla, para Juan Belmonte, Manolete y el Boni. Asiste a la corrida la esposa de S. E. el Generalísimo, doña Carmen Polo de Franco, quien al aparecer en el palco presidencial, adornado de tapices, es objeto de una calurosa ovación acompañada de los acordes del himno nacional. El público se da cuenta poco después de la presencia de la hija del Caudillo, señorita Carmen Franco Polo, que ocupa un palco con unas amigas, y tributa una gran ovación de cariño a la hija de S. E. Asisten también los ministros de Trabajo e Industria y el director general de Seguridad con otras personalidades que se encuentran en Barcelona.

A las cinco y media de la tarde, al son del pasodoble «Manolete», hacen su aparición las cuadrillas, siendo saludado Manolete con una enorme ovación. El ganado lidiado esta tarde ha sido bien presentado, bravo el primero y bravucones a excepción del quinto y sexto, este último fogueado.

Primero.—Belmonte lancea bien en dos tiempos, sin lograr hacerse con el bicho. Se le ovacionan unas verónicas. Cuatro varas. Belmonte quita por faroles y sufre un susto; Manolete con cuatro verónicas y media emocionantes y se le ovaciona; Boni está bien en su quite. Tres pares de banderillas. Brinda Belmonte a doña Carmen Polo, que es nuevamente ovacionada, y hace una faena de ayudados por alto, naturales, derechos, en redondo y afarolados, sonando la música. Sigue muy valiente intercaldando unas manoleteñas que se aplauden con calor para una entera y un descabello al primer intento. Ovación, oreja, vuelta y saludos.

Segundo.—Manolete le sujeta con cinco verónicas ceñidísimas que se ovacionan. Cinco varas y un quite de Manolete dando tres verónicas estatuarias juzgándose el pellejo. Se cambia el tercio a petición de Manolete, después de cinco varas, y le ponen dos pares y medio de banderillas. Brinda también Manolete a la esposa del Caudillo y en medio de una enorme expectación da tres pases por alto sin moverse. (Ovación.) Tres naturales y el de pecho. (Ovación y música.) Unos en redondo con la derecha liándose el toro a la cintura y bajando la mano junto a los cuernos. (Ovación nueva.) Manoleteñas, trincerillas, cambio de muleta por la espalda y otras filigranas. Todo el público le ovaciona. Entra en corto y clava una buena estocada. Descabella después de varios intentos. (Ovación y salida.)

Tercero.—El Boni lo fija con unos lances apretados. (Palmas.) Cuatro varas saliendo suelto. Dos pares y medio. Boni brinda igualmente a doña Carmen Polo de Franco y encuentra un toro muy quedado y que cabecea. Dos pases de castigo por bajo junto a las tablas. Trastea sin perderle la cara, rodillazos muy valientes y oye aplausos y termina de media estocada. (Palmas.)

Cuarto.—Belmonte lancea desde cerca y oye aplausos. Cuatro varas con acoso y dos pares a la media vuelta. Belmonte encuentra un toro quedado que derrota peligrosamente. Le trastea por la cara y por alto y con pases de pitón a pitón. Un pinchazo y descabello al tercer intento. Se aplaude la valentía.

Quinto.—Manolete da siete verónicas mandando enormemente. Consegue sujetar al bicho. Ovación imponente. Cuatro varas. El segundo quite de Manolete, con el capote en el suelo, juega solamente los brazos. Una nueva y calurosa ovación. También se aplaude a Belmonte en un quite por faroles. Tres pares de banderillas. Con la muleta Manolete brinda al público y al intentar el natural se le cuela el bicho. Da un derrecho y escucha una gran ovación. Cita al toro desde lejos y da unos ayudados por alto, estatuarias. (Ovación y música.) Tirando del bicho, da otros pases dominadores, solo en el centro del ruedo, con serenidad y sosiego y mirando al público. Da unos pases con la derecha por bajo, de enorme nie-

cución, que levantan al público en pie. Comienzan a caer flores sobre la arena. Continúa Manolete con una faena nunca vista en Barcelona. El público, en pie, sigue ovacionándole y arrojando sombreros y otras prendas de vestir. Continúa toreando más valiente y artista que antes y clava una estocada a neto volapié, que termina con el toro. (Dos orejas, rabo, varias vueltas al ruedo recogiendo flores y toda clase de prendas de vestir e incluso un retrato pintado al óleo que se le ofrece.)

En este momento doña Carmen Polo de Franco y su hija, la señorita Carmen Franco Polo, abandonan la plaza a los acordes del Himno Nacional entre una unánime ovación de los millares de personas que llenan la Monumental.

Sexto.—«Boni» fija a su enemigo con unos lances. Toma una vara y se le foguea con tres pares y medio. La faena de muleta del «Boni» es por bajo, por la cara y de pitón a pitón, sin lograr realizar toro aunque pone mucha voluntad. Un pinchazo y media estocada. Se despide a «Manolete» con una enorme ovación.—Cifra.

EN MADRID
Madrid, 22.—Seis toros del conde de Ruiseñada, para Pepe Luis Vázquez, El Choni y Rovira.
Pepe Luis Vázquez toreó muy bien de capa y muleta a su primero, que mató de media caída, un pinchazo y estocada hasta el puño, siendo ovacionado. En su segundo, manso de solemnidad, se limitó a cumplir, y mató de tres pinchazos sin soltar, media delantera y descabello. Oyó pitos.

El Choni estuvo voluntarioso en su primero, peleroso, y lo mató de un pinchazo, media estocada y descabello al segundo golpe. En su segundo estuvo valiente al principio, pero luego se desconfió y toreó con precauciones. Mató de un pinchazo y una estocada corta. Oyó pitos y palmas.

Rovira triunfó en su primero, al que toreó magistralmente de capa y muleta y mató de un soberbio volapié. Fue ovacionado y cortó las dos orejas. En su segundo estuvo valiente y torero y fue ovacionado. Mató de un pinchazo bien señalado y estocada corta. Oyó una gran ovación y fue sacado en hombros.

Los toros, mansos, pesaron en bruto: 432, 450, 449, 457, 493 y 470 kilos.—Cifra.

CONFERENCIAS CERVANTINAS EN RIOSECO

El profesor Rivera Manescau disertó sobre "Iconografía del Quijote"

El domingo, en el Teatro Principal de Medina de Rioseco, tuvo lugar la segunda conferencia Cervantina, organizada por la Universidad de Valladolid, en unión del Colegio de Doctores y Licenciados y el Ayuntamiento de dicha ciudad, la que estuvo a cargo del profesor Rivera Manescau.

En primer lugar hizo uso de la palabra el culto notario don Gerardo Molpeceres, el que en primer lugar elogió cariñosamente la labor de la Universidad, que se desplaza de su sede para llevar a esta y a su sector, excoelentísimo y magnífico, un caluroso mensaje de agradecimiento de todos los riosecanos. A continuación, hizo la presentación del conferenciante, y por último recogió y gloriosamente y brillantemente la obra de Cervantes y algunas de sus manifestaciones menos conocidas, tales como su fervor mariano y sus poesías en este sentido.

Seguidamente, el profesor señor Rivera Manescau hizo uso de la palabra. En primer lugar recogió con todo fervor, en nombre de la Universidad de Valladolid, el cariñoso mensaje de Rioseco, y dijo que la Universidad era no sólo Universidad de Valladolid, que era el soporte local de ésta, sino Universidad de Castilla, y que por ello tanto era —dijo— nuestra como vuestra, y nada tenía que agradecernos; cumplimos bajo el mandato del rector, con nuestros deberes, y nos encontramos como en nuestra propia casa en esta ciudad de Castilla, tan ilustre por sus literatos, sus próce-

Don Nicolás García Carrasco, presidente del Colegio Oficial de Veterinarios de la provincia de Valladolid

En un atento saludo, nos participa el presidente del Colegio Oficial de Veterinarios de la provincia de Valladolid ha tomado posesión de la Presidencia de este Colegio, cargo para el que ha sido designado por el ilustre señor director general de Ganadería.

Agradecemos sinceramente los ofrecimientos que nos hace de su nuevo cargo, deseándole muchos éxitos al frente del mismo.

Don Lino Vicente, notario de Valladolid

Madrid, 23.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, la siguiente disposición: Justicia.—Se nombra notario de Valladolid a don Lino Vicente de Torres y Ayala.—Cifra.

ZAPATOS
En losaños para Señora, Juvenio y Niña.

Med. 40102
Piel blanca.
Piso alto.
Tamaño: 34-37 Pta. 94
38-35 Pta. 83
39-35 Pta. 77
Del 24 al 26 Pta. 61

Med. 40101
Piel blanca.
Piso de goma.
Tamaño: 34-37 Pta. 66
38-35 Pta. 56
Del 27 al 29 Pta. 47-50

Med. 42503
Color beige.
Piso de goma.
Tamaño: 34-37 Pta. 60
38-35 Pta. 52
Del 27 al 29 Pta. 41

Pido gratis CATALOGO TIENSUCA

CCC CIA DE COMERCIO POR CORRESPONDENCIA
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

SUPRESION DE RECARGOS DE ARTICULOS DESDE PRIMERO DE JULIO

Afecta a minutos de comidas, espectáculos y lugares de recreo

Madrid, 23.—En virtud de la orden del Ministerio de Hacienda que publica hoy el «Boletín Oficial del Estado», por la que se suprimen desde el primero de julio próximo los recargos creados para primar los artículos de primera necesidad,

DEPORTES

El Valladolid ganó la batalla del Calvario

(Viene de la última página)

futbolística superior a quien solamente podía vencer un equipo más rápido y más hitanado que el que hacían los realistas y que el Salamanca no manifestase ni un solo instante.

Mientras en el campo asistíamos a esta lucha desagradable y poco brillante por parte de algunos de los autores, en las gradas la pasión y el calor degaban a extremos insospechados, y los incidentes se sucedían sin interrupción. Había torias para todos los gustos, y los sombreros de segadores, las banderitas o los gritos se convertían en la manzana de la discordia, que en el fondo no era otra cosa que una mal entendida rivalidad que estaba degenerando en envidia colérica.

Abrió el marcador el Salamanca a los diecisiete minutos. Un gol de bandera; sí, señores, de Muñoz, era el primer tanto de la tarde, porque el delantero centro charro, sucio y bronquítico entre los primeros, enganchó sobre la marcha un pase de Dámaso que enajuló por el ángulo sin que Ramallets tuviera noticias de él hasta que vió estremerse la malla de su puerta.

No se amilanó el Valladolid, y entonces fué cuando vimos el mejor juego de los nuestros. Fué en estos minutos de la segunda parte del primer tiempo cuando el trio interior de nuestra delantera demostró esa calidad que lleva dentro, y en un campo infernal Coque hizo vibrar, si es que aún podía vibrar aquella atmósfera explosiva, a vallisoletanos y a salmantinos. Intentó la jugada varias veces, se desaprovechó por los extremos o por el «tanque» triturador de Escudero, hasta que a los veintidós minutos daba un pase en «bandeja», marca de la casa, a Vaquero, que sin parar señalaba el empate. El uno a uno fué un nuevo clarín de guerra, y mientras el Valladolid intentaba jugar, el Salamanca

arreció en su táctica de ganar por eliminación. Bohórquez primero, Lasala después, Vaquero toda la tarde, Juco y Coque fueron las víctimas que caían una y otra vez a consecuencia de las «caricias» de Escudero, de Mateo, de Quico, mientras que Busquet sostenía un duelo terrible con Muñoz y Nano, que tampoco fueron «hermanas de la caridad» precisamente a la hora de pegar. Argüé seguía el juego de cerca y llevaba el partido con acierto, pero no quería saber nada de lo que pasaba en las áreas, y como no parecía dispuesto a eliminar «segadores», siguió la batalla hasta el fin, en que el Valladolid sufrió las consecuencias, pagando a buen precio la victoria que Juco consiguió en el minuto treinta y nueve de esta primera parte, internándose con su rapidez característica para meterse hasta la misma red con la pelota. Jugada dudosa, pero que es posible que las apariencias pudieran engañar, pues Juco tiene un sprint de expreso y ello se presta a equivocaciones.

Fuó el segundo tiempo aún más desagradable, porque el Salamanca arreció en su táctica leñera y los penaltys se sucedieron casi continuamente, aunque alguna vez el Valladolid incurriese en el mismo defecto, sin que Argüé hiciera nada por cortar este estado de cosas. Bajó aún más la calidad ofensiva del Valladolid, porque, señores, hacían falta tener madera de héroes para entrar en los dominios de Escudero y Mateo, que, incapaces de defender su puesto limpiamente, emplearon todo a clase de recursos para evitar una goleada que se cernía sobre ellos y que hasta debió de producirse por alguna diferencia, ya que en tres o cuatro ocasiones Juco, Bohórquez y Vaquero tuvieron el tanto hecho y el desaprovecharon por ese citado nerviosismo que imperaba en el campo y en las gradas o por la fuerte dosis de precauciones en el campo, que era también fruta del tiempo a la hora de entrar en el área salmantina. Y como Argüé permitía todo, el Salamanca terminó con once jugadores que lograron en parte su propósito, impidiendo que llegase un superior tanteo que el Valladolid, aun sin hacer un buen partido, había merecido. Y después de cuarenta y cinco minutos de sufrimiento y de emoción a caño libre, porque el Salamanca podía, empatar injustamente, el partido terminó con el resultado de dos a uno, que puede ser el ascenso automático del Valladolid, ya que con sólo ganar al Badalona nuestro equipo ascenderá automáticamente si el Mesalla pierde en Pamplona, o promocionará si no ganan los navarros.

Terminado el encuentro vino la segunda parte agradable del desplazamiento; el exquisito regusto de la nata con frescos la habían quitado Escudero y su cabila y entonces vinieron los brincadores y el jolgorio popular, aunque a alguno le supieran amargas las tortas del triunfo. La ilusión del desplazamiento tenía su segunda recompensa. Las calles salmantinas volvieron a ser vallisoletanas y el «Alaví» «Alaví» se hizo coro general, mientras en la ciudad del Tormes arreciaban los rumores de modificación de la Segunda División.

Justamente nuestro consuelo después del resbalón contra el Málaga que sufrimos el año anterior. Lo que hace falta es que nosotros no tengamos que recurrir al mismo tópico para levantar la moral del equipo y de la afición sobre todo. Fruta del tiempo, amigos.

Poco después, la carretera era un rosario de vehículos de todas clases, mientras que sobre la línea férrea que atravesaba tierra Medina un tren rebosado de hombres por todas partes se trata de Salamanca más de dos mil «hinchas» y la ilusión de una victoria de carácter decisivo, que si no había sido lograda brillantemente, porque en el Calvario no hicieron poco con salir con vida y victoriosos, si podemos afirmar que fué un triunfo meritorio en extremo, del que podemos sentirnos satisfechos y del que puede salir el ascenso automático de nuestro equipo.

La obra hay que rematarla el domingo y la afición, con ese plan trazado de lanzar a su equipo a una mejor categoría, tiene que rematarla. El domingo hay que vencer al Badalona a costa del sacrificio que sea posible.

Equipos:

SALAMANCA: Salinas; Escudero, Mateo; Quico, García, Marbán; Nano, Dámaso, Muñoz, Azcue y Urre.

VALLADOLID: Ramallets; Busquet, Soler; Pabito, Torquemada, Pater; Juco, Coque, Vaquero, Lasala y Bohórquez.

LUIS ANGEL

EL MADRID, CAMPEON DE COPA

(Viene de la última página)

el centro del campo, el portero Trias abandona su meta y corriendo va derecho a pegarle a Pruden. Interviene el árbitro, a quien rodean entre unos y otros jugadores del Madrid y del Español, sin que el señor Echave decretase la expulsión de ninguno, ni tomara medidas contra el zarandeamiento de que fué objeto. Desde este momento el Madrid empieza a lanzar balones fuera hasta los 14 minutos, en que un nuevo pase de Huet sobre Pruden se realiza. Avanza Pruden unos pasos y ante la salida de Trias dispara el balón de forma que el guardameta españolista no pudo hacerse con él, y penetra en la meta, marcando de esta manera el Madrid su segundo tanto. En este momento fué expulsado Corona del lado de Trias dispara el balón de Echave, cuando se hallaba abrazando a los jugadores de su equipo, momento en que el extremo españolista, Hernández, corre dispuesto a pegarle, y Corona, para evitarlo, le vuelve la espalda, levantando el pie, lesionando a Hernández en la rodilla y cayendo al suelo. Hasta el fin domina el Madrid; pero antes de terminar el encuentro, Hernández, extremo derecha del Español, abandona el terreno no sin antes, con palabras y movimientos retadores, dirigirse a la tribuna principal del Estadio Municipal de La Coruña.—Alfili.

—¿Valladolid tiene temperamento musical?

—Claro que lo tiene. Lo tenía y por eso ha respondido a nuestros esfuerzos. Lo que se precisa es cultivarlo. Natural, que hablo de modo general sin incluir al grupo selecto de iniciados, aficionados y dilettantes de la Música que nuestra ciudad —cómo no— tenía que poseer.

—¿Qué género prefiere el público en general?

—Música española y dentro de la misma si que sabe discernir valores.

—¿Y el público de concierto?

—Abarca todos los géneros, el gran sinfónico y el de cámara y no desdén los clásicos por marchar sólo en pos de los modernos.

—¿Qué agrupación española marcha a la cabeza de las de su género?

—En pocas palabras: La Orquesta Nacional, en el sinfónico. De Cámara, la que dirige Argüé, que, desde luego, no tiene rival.

—¿Su autor favorito?

—Pues ponga usted dos figuras incommovibles: Mozart y Beethoven.

TEATRO

Concurso de Cuadros Artísticos

ACTUO BRILANTEMENTE EL DEL INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION

Continuó el pasado domingo el concurso de Cuadros Artísticos, de la Obra Sindical «Educación y Descanso», correspondiéndole actuar al del Grupo de Empresa «Instituto Nacional de Previsión».

Fuó puesta en escena la comedia de don Pedro Muñoz Seca «Solal». Actrices y actores salieron airoso de su cometido, acreditando la cuidada dirección artística de Luis Laforga.

El elogio ha de extenderse, pues, a todo el cuadro interpretativo. Carmen Galán, Felisa San Martín, Manolita de la Rivera, María Teresa Tejero, Consuelo Cuevas, Carmen Pérez, Edelmira Redondo y Maruja Tomillo. Y de ellos, José María García, Teodoro Prieto, José Ladrón, Leandro Medrano, Mariano Torres, Mariano Jimeno, Carlos Bilbao, Miguel Aguado y Juan Rodríguez.

El numeroso público que asistió aplaudió largamente al final de los actos.

Se desprende una tapia de unos 250 metros cúbicos en el Convento de San Quirce

Ayer, a las diez de la noche, a proximadamente, se produjo un desprendimiento de una tapia del Convento de San Quirce, que da a la calle Imperial, de unos doscientos cincuenta metros cúbicos.

Inmediatamente se conoció el suceso se personaron en el lugar del mismo el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Tomás Bojoraro Sánchez; el coronel de la Guardia civil y jefe de Instrucción, así como varias secciones del Cuerpo de Bomberos, con todo el material necesario y las máquinas del mencionado Cuerpo.

También se personaron en el lugar del suceso fuerzas de Artillería e Ingeniería, las cuales, juntas con los bomberos, procedieron a quitar los escombros y cascos para dejar libre el paso de la calle referida.

Numerosas personas y vecinos del barrio se congregaron al tener noticia del desprendimiento del muro. No hubo ninguna desgracia personal, quedando montados puestos de vigilancia a cargo de las Guardias Municipal y Policía Armada.

Una cruz expiatoria de 20 quintales

Espira (Palatinado), 23.—Una pesada cruz de encina de 20 quintales de peso ha sido llevada por 800 católicos de la diócesis de Espira hasta un lugar cercano a la ciudad para expiar las culpas de los alemanes. En la cruz figura una inscripción muy emotiva. En el acta de expiación, encerrada en el altar ante la cruz, se hace constar que la cruz será prueba de la voluntad del pueblo alemán de expiar sus culpas, cometidas durante el III Reich desde el año 1933 a 1945.—Efe.

Real Sociedad Hípica

AVISO A LOS SOCIOS

Los señores socios que deseen asistir a la merienda del jueves, día 26, pueden retirar sus tarjetas en la Secretaría hasta el miércoles, a las nueve de la noche, siendo el plazo imprescindible.

AYER

NOS DECIA DON MARIANO LAS HERAS...



El diálogo sostenido con el popular director de nuestra Orquesta Municipal fué breve pero substancioso.

—¿Muy satisfecho del trabajo realizado en la agrupación?

—De lo conseguido, nos dice, sí; no, de lo que aspiramos a lograr. Nuestra meta es una constante depuración que naturalmente sólo puede realizarse con tiempo. En nuestra actividad, más que en otra ninguna, este factor es absolutamente necesario, y la depuración es indudable que sólo puede llegar a su costa.

—¿Valladolid tiene temperamento musical?

—Claro que lo tiene. Lo tenía y por eso ha respondido a nuestros esfuerzos. Lo que se precisa es cultivarlo. Natural, que hablo de modo general sin incluir al grupo selecto de iniciados, aficionados y dilettantes de la Música que nuestra ciudad —cómo no— tenía que poseer.

—¿Qué género prefiere el público en general?

—Música española y dentro de la misma si que sabe discernir valores.

—¿Y el público de concierto?

—Abarca todos los géneros, el gran sinfónico y el de cámara y no desdén los clásicos por marchar sólo en pos de los modernos.

—¿Qué agrupación española marcha a la cabeza de las de su género?

—En pocas palabras: La Orquesta Nacional, en el sinfónico. De Cámara, la que dirige Argüé, que, desde luego, no tiene rival.

—¿Su autor favorito?

—Pues ponga usted dos figuras incommovibles: Mozart y Beethoven.

J. DEL RIO SANZ

Un estrechón de manos, y nos despedimos de Las Heras, el entusiasmado director de nuestra Orquesta.

Se desprende una tapia de unos 250 metros cúbicos en el Convento de San Quirce

Ayer, a las diez de la noche, a proximadamente, se produjo un desprendimiento de una tapia del Convento de San Quirce, que da a la calle Imperial, de unos doscientos cincuenta metros cúbicos.

Inmediatamente se conoció el suceso se personaron en el lugar del mismo el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Tomás Bojoraro Sánchez; el coronel de la Guardia civil y jefe de Instrucción, así como varias secciones del Cuerpo de Bomberos, con todo el material necesario y las máquinas del mencionado Cuerpo.

También se personaron en el lugar del suceso fuerzas de Artillería e Ingeniería, las cuales, juntas con los bomberos, procedieron a quitar los escombros y cascos para dejar libre el paso de la calle referida.

Numerosas personas y vecinos del barrio se congregaron al tener noticia del desprendimiento del muro. No hubo ninguna desgracia personal, quedando montados puestos de vigilancia a cargo de las Guardias Municipal y Policía Armada.

LETRAS DE LUTO

Ayer falleció en Cigales, a la edad de 63 años y después de recibir los Santos Sacramentos, el señor don Agapito Cabero Laca, persona que por su afable trato y simpatía contaba en el referido pueblo con el general aprecio de sus connocidos.

Por tan triste pérdida enviarnos nuestro pésame a su apenada esposa, doña Victoria Cristóbal; hermanos, hermanos políticos, sobrinos y demás familiares, rogando a nuestros lectores una oración por el eterno descanso del alma del finado.

SU TRAJE CONFECCION O MEDIDA

Adquiéralo en **CONFECCIONES E AVAL**

TERESA GIL 32, y ALARCON, 1

Sucursales de Eusebio Alcalde y Compañía

Montepío de Previsión Social de los Trabajadores en las Industrias de la Construcción y Obras Públicas de la Provincia de Valladolid

Habiéndose acordado por la Junta Rectora de este Montepío la adquisición de solares, se pone en conocimiento de los señores propietarios a quienes pueda interesar su enajenación, los cuales deberán remitir oferta al señor Director de este Montepío, indicando emplazamiento, características, etc., significando dichos solares no tienen que estar afectados por el plano de urbanización. Las ofertas se admitirán hasta el día 15 de julio y hora de las doce de su mañana.

Valladolid, 23 de junio de 1947.—EL DIRECTOR.

Domingo DEPORTIVO

EL VALLADOLID GANO LA BATALLA DEL CALVARIO

El equipo salmantino hizo todo lo que estaba de su parte para evitar el triunfo vallisoletano

EL VALLADOLID JUGO UN ENCUENTRO DE CIRCUNSTANCIAS, VENCIENDO POR LA MINIMA DIFERENCIA



Un nutrido grupo de legionarios deportivos que el domingo dieron la nota, aunque alguno la recibiera también.

Desde luego lo más agradable e interesante de este encuentro de fútbol Salamanca-Valladolid, que se nos antoja llamar "La gran batalla del Calvario", fue el prólogo y el epílogo, porque a la hora de la verdad, en el encuentro propiamente dicho, poco agradable vimos.

Lo más grato fue, sin duda, la ilusión que todos llevábamos en este partido, la importancia que el mismo encerraba y el epílogo de la victoria, conseguida con enormes méritos, aun-

que no lo fuera con brillantez. Porque pocas veces habrá vibrado la afición vallisoletana como lo hizo el domingo, marchando a Salamanca en busca de un buen encuentro y de una victoria de los suyos que nos facilitase el anhelado ascenso a Segunda División; por eso la Plaza Mayor de Salamanca, los cafés y bares de la ciudad charra, el ambiente, todo era vallisoletano. Cuando llegó el Valladolid, y aún no se había volcado sobre la capital sede de la Unión

Deportiva el inflado tren con los dos mil legionarios vallisoletanos, que fueron las fuerzas de choque de esta ya calificada batalla, porque de deportiva apenas si tuvo algo digno de reseñarse, le recibió la selección de sus "hinchas", y junto al acudido propietario que se había trasladado en su "Cadillac", "Crisler" o "Topolino" estaba el abogado, el médico, el funcionario o el obrero que en los autobuses fletados por "Públix", en los taxis y en los más diversos medios de locomoción habían llegado para alentar a su equipo. Parecía que el Cantábrico, el Niza, la calle de Santiago o la Acera de San Francisco se habían trasladado de repente a la mejor Plaza del Mundo y al Bar Manolo, y si este ambiente gratisimo y simpático, ilusión deportiva y fuerza realista insuperable, era un hecho al mediodía del domingo, pasadas las cuatro de la tarde, con la llegada del gran refuerzo ferroviario, era difícil encontrar a un salmantino en su sede.

Junto a la ilusión y al ansia de vencer, el calor abrasador de Castilla cuando barruntan las eras y el clarete de tierra de Medina, del que se había hecho buen acopio al paso del convoy de la legión deportiva, habían caldeado el ambiente de tal forma que cuando Arqué, el tercer árbitro que por fin pitó en el Calvario, alineaba a los equipos, el campo salmantino parecía dispuesto a la explosión; miles de banderitas se agitaban al

viento en presagio victorioso; orfeones improvisados cantaban el "Aurón" del Real Deportivo y los salmantinos, casi en minoría en su campo, sorprendidos y un poco desorientados, no sabían a qué carta quedarse, hasta que al ver las camisetas blancas de su equipo se unieron al clamor combativo y la "hinchada" charra vibró también en pro de la victoria de los suyos, que por disputársela al Valladolid parecía adquirir un valor que no podía tener para ellos, ya vencidos en este torneo.

Y este ambiente de pasiones, de juego, de decisión trascendental, influyó tremendamente en los jugadores. Por un lado el Valladolid se lo jugaba todo y los nervios mandaban sobre la cabeza y sobre el mismo corazón, mientras que en el lado opuesto era la ilusión de derrotar a sus más caracterizados rivales y posiblemente de recibir un premio que no era desprezable ni mucho menos, el que les hizo lanzarse a una embestida rabiosa, colérica y desordenada que quería arrollar al Valladolid por fogosidad, sin el más elemental sentido de deportividad y con una evidente mala fe, que en algunos jugadores sobrepasaba todo lo imaginable, para convertirlos en elementos que debían de estar expulsados de la comunidad deportiva por sus intenciones poco limpias, por su alocoso proceder y por las consecuencias que sus actitudes innobles ocasionan a sus contrarios y hasta a los mismos equipos.

Poco juego se hacía en el campo, pero el poco correspondía al Valladolid. Había una absoluta firmeza en su trío defensivo, donde Busquet se batía como un león para contrarrestar el arrollador sistema de los charros. La media no era ese gran trío interior, inteligente y efectivo de otras tardes, porque los medios alas estaban dedicados a una labor de marcaje; pero Torquemada era el dueño del campo; cortó lo indecible y hasta a veces abrió el juego con ese su estilo peculiar de lanzar a los extremos a la internada fácil y certera; pero tampoco aquí había la rapidez y la eficacia de otras tardes. Había que jugarle la cara cada vez que se lanzaba el área enemiga y no es precisamente la mayor característica de nuestros extremos, la valentía y el arrojo.

Por otra parte, el trío interior ligaba poco juego. Coque intentó en varias ocasiones, y hasta a veces lo consiguió, una ofensiva inteligente, a base de articular con Lasala y los extremos, y Vaguero se iba con facilidad al marco, queriendo buscar con su genialidad el camino del gol, pero por un lado ese sentido de cerrar el paso al precio que fuese y con los turbios procedimientos de la defensa charra, y por otro lado las condiciones realmente desastrosas del campo, seco y sortado de montículos, hacían imposible ligar un juego combinado y profundo. Era más bien la jugada individual, el disputar la pelota heroicamente y al lanzarla ade-

lante muchas veces con la seguridad de la ineficacia lo que se imponía.

El Valladolid no podía hacer juego en el Calvario. No hacía poco con salvarse continuamente línea a línea y hombre a hombre de las embestidas rabiosas y del hachazo alevoso de sus adversarios, que por el calor que ponía en la lucha parecía que se estaban jugando no ya una carta definitiva del torneo, que ni éste existía, sino el ser o no ser de su historia futbolística. Pero, a pesar de todo, el Valladolid era muy superior a sus contrarios, dominaba más, llegaba con más facilidad a la puerta y era más efectivo ante la boca de gol. Había también en nuestro equipo, aun con todas las circunstancias adversas que hemos señalado, más juego de conjunto, más velocidad y un mayor sentido de cómo había que jugar aquel encuentro, porque en los contrarios no creo que se llegase ni a pensar cómo había que jugar este partido. La venda de la pasión no les dejaba ver la realidad, y la envidia o el odio en algunos casos les hacían buscar el triunfo por el camino menos noble y más difícil, el de la eliminación del contrario y el de arrollar, por la fuerza, a una potencia (Pasa a la página anterior)



Juanco acaba de marcar el tanto de la victoria para su equipo y se registra la escena clásica.

Comentario

Si, señores, el Valladolid está a las puertas del ascenso automático si el domingo próximo concurren en la jornada de Liga el doble resultado de la victoria de los nuestros sobre el Badalona y la derrota del Mestalla en Pamplona. Con esto, el tanteo es accidental, ya que aun con la mínima victoria de los nuestros y la mínima derrota de los vallisoletanos sería el Valladolid el que ascendiese automáticamente, en compañía de Badalona, que ya tiene asegurado el salto a la División superior.

He aquí la mayor consecuencia de la pasada jornada de Liga, pues en virtud de los tanteos registrados en Salamanca, Badalona y Valencia está decidida la suerte de los catalanes, de los charros, que serán colistas de todas formas, y del Melilla, que nada tiene que hacer ya en esta temporada si no es esperar al Salamanca en su terreno para ganarle por más o menos tanteo, pero sin pena ni gloria, ya que ninguna trascendencia ha de tener su resultado.

Sin embargo, puede ocurrir que sea el Mestalla el que ascienda o que, por el contrario, sean los nuestros los que den el salto. Puede ocurrir también que sea el Osasuna quien juegue la promoción y que tenga el Valladolid que correr esta aventura promocionista.

Quedan unos días para que se aclare la situación, y mucha sorpresa tendría que ser que nuestro equipo no fuera el más agraciado, porque en Pamplona debe producirse el triunfo de los locales.

Otro detalle interesante de la jornada futbolística del domingo fue el esperado triunfo del Madrid en Riazor, con el cual revalida su título de campeón de España, al adjudicarse la Copa del Generalísimo, que todos suponíamos más fácil de lo que en realidad fue, pues no era de esperar que los «merengues» tuvieran que retirarse para deshaecer a un Español que este año ha sido el ave Fénix levantado de la nada.

Enhorabuena al conjunto campeón y a la Región castellana, que consigue por él un señalado triunfo. LUIS ANGEL

El Badalona ya tiene asegurado el ascenso

El Mestalla ganó ampliamente al Melilla

BADALONA, 7. OSASUNA, 0. Badalona. — El campo de la Avenida de Navarra registró un entrón en este partido que, como dice su tanteo, fue de superioridad manifiesta de los catalanes a lo largo de 90 minutos. Sin embargo, el Osasuna presentó batalla en todo momento, sin entregarse hasta el final y realizando un buen partido.

Por agresión mutua fueron expulsados del campo el catalán Flotá y el pamplonés Pedrín. Poco después Juanito, en otra agresión a un contrario, fue también enviado a la caseta. Ambos incidentes ocurrieron mediada la segunda parte.

La primera parte terminó 1-0 a favor de los locales, marcado por Anjauma a los 18 minutos. En la continuación se marcaron otros seis goles, cuatro por Serratxell a los 2, 12, 15 y 23 minutos. Después, Anjauma marcó los otros dos a los 40 y 42 minutos.

Arbitró muy bien el vizcaíno señor Reñones.

Por el Badalona todos jugaron muy bien y más aún Serratxell y Anjauma.

Por el Osasuna, todos bien, salvo el trío defensivo, que no pudo con el empuje y efectividad de la delantera catalana. Los equipos formaron así: Badalona: Tarrasa; Núñez, Soto; Heredia, Serra, Arenas; Flotá, Portas, Serratxell, Anjauma, Roca.

Osasuna: Gómez; Unamuno, Urbieto; Soroa, Nicanor, Muniaín; Juanito, Bidegáin, Ríos, Larrayós, Pedrín.

MESTALLA, 4. MELILLA, 0. Valencia. — El Mestalla ha vencido al Melilla por 4-0. En

realidad, el equipo africano no ha mostrado ser equipo peligroso para los valencianos. Únicamente posee una buena defensa. En la media cuenta únicamente con el ala izquierda y la delantera puede decirse que es totalmente nula.

Por su parte, el Mestalla ha repetido el encuentro que hiciera frente al Badalona, en el que todas las líneas han respondido a la perfección, realizando un juego de conjunto con ligazón y homogeneidad entre las tres. De todas ellas ha sido la delantera la que se ha mostrado más eficaz y peligrosa.

A los 13 minutos marcó el primer gol Zaragoza al rematar de empalme un pase de Gago. El segundo llegó a los 20 minutos; una combinación de toda la delantera da ocasión a Tur para lucirse en varios despejes, uno de los cuales envía a córner. Lo saca Gago y Riera de cabeza lo envía a la red. Se lesiona el meta mellillense, teniendo que ser atendido.

Hay una variación en el Melilla, por la cual Pedrito ocupa el puesto de Valle y Vázquez el de Pedrito. Ello parece dar nuevos ánimos y efectividad a los forasteros, pero sólo aparentemente.

A los cinco minutos de la segunda parte Riera marca nuevamente en forma sosa, dejándose Tur colar el balón. Tres minutos después el mismo Riera cruza el balón por bajo, logrando el cuarto gol.

El Melilla tuvo ocasión de marcar el tanto del honor en un penalty con que fue castigado el Mestalla a los 19 minutos de esta parte. Totó lo tira flojo y a las manos de Izquierdo, quien bloca fácilmente.

En el Melilla sobresalió el trío defensivo. Por el Mestalla se distinguieron Gago, Riera, Pomar y Pechuán.

Equipos: — Mestalla: Izquierdo; Pechuán, Corberán; Mir II, Mir I, Pomar; Gago, Fuertes, Zaragoza, Ortiz, Riera. Melilla: Tur; Amotós, Errazquin; Carvajal, Alday, Pedrito; Carpena, Vázquez, Coll, Valle, Totó.

TERCERA DIVISION

(FASE FINAL)

RESULTADOS

Salamanca, 1; Valladolid, 2.

Badalona, 7; Osasuna, 0.

Mestalla, 4; Melilla, 0.

CLASIFICACION

Equipos J G E P G P

Badalona... 9 6 0 3 37 21 12

Mestalla... 9 5 1 3 22 15 11

Valladolid... 9 4 1 4 25 18 9

Osasuna... 9 4 0 5 20 27 8

Melilla... 9 3 2 4 12 19 8

Salamanca... 9 3 0 6 14 29 6

Joe Louis vendrá a España

Phoenix (Arizona), 22. — El campeón mundial de los grandes pesos, Joe Louis, ha firmado un contrato en virtud del cual hará una gira por España, Francia e Italia, haciendo combates de exhibición. Por esta gira se le abonarán cuatrocientos mil dólares. Saldrá de Nueva York en el próximo mes de octubre. —Añil.



Aficionados crema de los muchos que presenciaron la gran batalla deportiva en el Calvario

EL MADRID, CAMPEON DE COPA

Ganó al Español en la prórroga por 2-0

La Coruña, 22. — Más de treinta mil espectadores presenciaron hoy el partido final de la Copa de Su Excelencia el Generalísimo, jugado en el Estadio Municipal de Riazor. El gradeiro presentaba un imponente aspecto, invadido por una gran masa de público.

EL ENCUENTRO

La Coruña, 22. — Minutos antes de las seis, hora señalada para el comienzo del partido, salieron al campo ambos equipos, alineándose de la forma siguiente: Madrid: Bañón; Clemente, Corona; Pont, Ipiña, Huete; Alsúa, Barinaga, Pruden, Molowny, Vidal.

Español: Trias; Casas, Mariscal; Celma, Fábregas, Lliñós; Hernández (Rd), Jorge, Calvo, Hernández (V.), Galobart.

Como jueces de línea ayudaron al señor Echave los colegiados gallegos señores Conso y Díaz Edreira.

Comenzado el encuentro, los jugadores muestran un gran nerviosismo de ambas partes. En los primeros momentos, el defensa Casas hace una entrada a Molowny, que despeja fuerte y hace una falta a jugadores madridista, que no señala el ár-

bitro. Dos minutos más tarde se introduce un gran lío ante la puerta del Madrid y esta primera acomoda del Español es salvada por Corona. A continuación avanza el Madrid y se produce un gran tiro de Pruden que sale fuera muy cercano al poste. Este es un momento de dominio equilibrado. Los dos equipos producen sus ataques por sus dos líneas izquierdas respectivas. A los doce minutos, el extremo Galobart centra muy fuerte a Pont y el saque de falta dió lugar a un gran lío ante la puerta del Español. Trias perdió por dos veces la pelota, haciéndose con ella por último sin delanteros del Madrid que se atreviesen a tirar a gol. Un centro de Barinaga lo deja pasar Alsúa, yendo el balón a parar a Pruden, rebotando en sus piernas y yendo luego a Trias, que lo recoge sin peligro alguno. A los 17 minutos, en un ataque del Madrid, envía el balón bombeado sobre la puerta españolista, hallándose Trias desplazado de la meta, pero al tiro corto y raso de Molowny, el balón, que ya entraba en el marco, es salvado por la cabeza del medio izquierda Lliñós.

Madrid queda en su interior izquierda y el interior izquierda del Español, Hernández (V.), pasa a medio derecha. A los 32 minutos un pase de Pruden a Alsúa da en el poste por la parte de fuera. A los cuarenta minutos se produjo un lío espantoso en la puerta del Madrid, con fallos de Calvo, Hernández y Jorge; pero éste se hace de nuevo con el balón y lo envía por encima del marco. A los cuarenta y dos minutos, un pase de Alsúa a Barinaga da ocasión a este jugador para que lanzase un tiro potentísimo, dando el balón de lleno en el ángulo, entre el poste y el larguero. En este segundo tiempo se tiraron dos córners contra el Madrid; en el primero, tres contra el Madrid y uno contra el Español.

PRORROGA DEL ENCUENTRO

Terminado el encuentro en su tiempo reglamentario con empate a cero, se juega la prórroga de quince minutos de duración cada tiempo, dándose un pequeño descanso a los jugadores, durante el cual se refrescan y se sentaron en la hierba, a la sombra de la tribuna principal. En la primera parte de la prórroga, en los primeros momentos, se producen continuos peligros para la puerta madrileña.

En la segunda parte, a los dos minutos, después de tirarse un córner contra el Español, contra Alsúa, que se hallaba de extremo izquierda a efectos del córner, y lanza el balón a Huete; Alsúa se hace otra vez con la pelota y centra rápido y manda el balón a toda velocidad a Vidal, que marca el primer gol del Madrid a media altura. Anteriormente, al marcar el gol, los jugadores del Español protestaron por creer que Alsúa se hallaba fuera de juego.

En este momento, un espectador, que se hallaba en la tribuna principal, al ver que el Madrid había marcado un gol sufrió un ataque que le privó del conocimiento, por lo que tuvo que ser auxiliado inmediatamente por el presidente de la Federación Catalana, don Benito Pico. Instantes después recobra el conocimiento y comienza a dar vivas al Madrid como si nada le hubiera ocurrido.

SEGUNDO TIEMPO

Comenzada la segunda mitad, al minuto, un ataque del Español lo remata Calvo, saliendo fuera. Nuevamente ataca el Español y un tiro de Jorge lo detiene Bañón.

A los cuatro minutos, en un ataque del Madrid, sale el balón fuera a consecuencia de un tiro de Alsúa, que detiene Trias. Celma y Molowny caen juntamente en uno de los postes y, cuando se levantan, el árbitro ordena la expulsión de ambos jugadores. Con este motivo el

Madrid queda en su interior izquierda y el interior izquierda del Español, Hernández (V.), pasa a medio derecha.

A los 32 minutos un pase de Pruden a Alsúa da en el poste por la parte de fuera. A los cuarenta minutos se produjo un lío espantoso en la puerta del Madrid, con fallos de Calvo, Hernández y Jorge; pero éste se hace de nuevo con el balón y lo envía por encima del marco. A los cuarenta y dos minutos, un pase de Alsúa a Barinaga da ocasión a este jugador para que lanzase un tiro potentísimo, dando el balón de lleno en el ángulo, entre el poste y el larguero. En este segundo tiempo se tiraron dos córners contra el Madrid; en el primero, tres contra el Madrid y uno contra el Español.

PRORROGA DEL ENCUENTRO

Terminado el encuentro en su tiempo reglamentario con empate a cero, se juega la prórroga de quince minutos de duración cada tiempo, dándose un pequeño descanso a los jugadores, durante el cual se refrescan y se sentaron en la hierba, a la sombra de la tribuna principal. En la primera parte de la prórroga, en los primeros momentos, se producen continuos peligros para la puerta madrileña.

En la segunda parte, a los dos minutos, después de tirarse un córner contra el Español, contra Alsúa, que se hallaba de extremo izquierda a efectos del córner, y lanza el balón a Huete; Alsúa se hace otra vez con la pelota y centra rápido y manda el balón a toda velocidad a Vidal, que marca el primer gol del Madrid a media altura. Anteriormente, al marcar el gol, los jugadores del Español protestaron por creer que Alsúa se hallaba fuera de juego.

En este momento, un espectador, que se hallaba en la tribuna principal, al ver que el Madrid había marcado un gol sufrió un ataque que le privó del conocimiento, por lo que tuvo que ser auxiliado inmediatamente por el presidente de la Federación Catalana, don Benito Pico. Instantes después recobra el conocimiento y comienza a dar vivas al Madrid como si nada le hubiera ocurrido.

SEGUNDO TIEMPO

Comenzada la segunda mitad, al minuto, un ataque del Español lo remata Calvo, saliendo fuera. Nuevamente ataca el Español y un tiro de Jorge lo detiene Bañón.

A los cuatro minutos, en un ataque del Madrid, sale el balón fuera a consecuencia de un tiro de Alsúa, que detiene Trias. Celma y Molowny caen juntamente en uno de los postes y, cuando se levantan, el árbitro ordena la expulsión de ambos jugadores. Con este motivo el

BAR RESTAURANT PENSION SAGREDO

Av. Generalísimo Franco, 12. T. 1417 Administración autobuses RENFE. Despacho de billetes para las líneas de Madrid, León, Aranda de Duero, Palencia y Salamanca.

DIARIO... EL... De... esp... que... La... ayer po... de S... su esp... Asuntos... tria y... la cen... ción de... Ené... Rusi... CHINA... P... Nar... conjetur... adoptar... base a... Supg-fo... enérgica... el Trata... ción que... Truman... oficial... para... Washi... testá... bre las... cadas e... efecto c... Truman... el mes d... lo lo h... rador m... do de l... festo q... formula... el viaje... Truman... ain ofi... ción que... cia... PE... DEL... Buenos... dente P... imperial... derecha... hialismo... quierda... discursos... rebros c... alimenta... El gen... energética... bierno s... los cas... tiempo c... Hizo a... amplia r... financier... pais y e... dores a... producci... program... económico... enemigos... dijo el... pública A... que que... ante cie... consti... financier... abatear... Agrege... se propo... las par... que el... tina m... quies y... su vez... Dona... la... Paenc... Trabi... ducto... provincia... chavo d... mas d... fami... mas d... cineros... entre... mente e... que pres... rados...